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Проектът на наредба за изменение и допълнение на Наредба № 16 от 21.11.2019 г.
за приемане на фармако-терапевтично ръководство по ендокринология и болести
на обмяната е изготвен на основание чл. 259, ал. 1, т. 4 от Закона за лекарствените
продукти в хуманната медицина

Медицинската специалност „Ендокринология и болести на обмяната“ обхваща
познанията, техническите умения и преценки, необходими за адекватна
диагностика и лечение на пациенти с ендокринни заболявания и нарушения на
метаболитната обмяна. Изискват се са компетенции в областта на диагностика,
профилактиката и рехабилитацията, назначаване на необходимите изследвания и
консултации и тяхната интерпретация и умение да се провежда съвременно
лечение.

            Причините за разработване на проекта на наредба за изменение и
допълнение на Наредба №16 от 21.11.2019 г. приемане на фармако-терапевтично
ръководство по ендокринология и болести на обмяната са свързани с издадени
през 2022 г. решения на НСЦРЛП за включване на нови лекарствени продукти и
добавяне на нови терапевтични показания на включени лекарствени продукти.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/7482


С проекта наредба се цели да се създаде правна регламентация  на лечението на 
Хипофосфатемични рахити. В резултат на прилагането на изискванията на
настоящия нормативен акт ще се постигне осигуряване на висококвалифицирана
ранна оценка и адекватна специфична лекарствена терапия.

 Резултатите от прилагането на фармако-терапевтичното ръководство са свързани
с постигане на най-важната цел – осигуряване на пациентите високо качество на
лечение чрез прилагане на единни и обосновани принципи, правила и критерии за
предписването и прилагането на лекарствени продукти в обхвата на медицинската
специалност  „Ендокринология и болести на обмяната“, в частност по отношение
на лекарствени продукти/терапевтични показания, включени/добавени през 2022
година.  

Адрес за изпращане на становища и предложения:  office@ncpr.bg

 

 

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Национален съвет по цени и реимбурсиране на лекарствените продукти 
Адрес: София, гр.София, бул.Иван Евст.Гешов № 15, ет.11, пк.1431
Електронна поща: office@ncpr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

Проект на наредба за изменение и допълнение на Наредба № 16 от 21.11.2019 г. за
приемане на фармако-терапевтично ръководство по ендокринология и болести на
обмяната - вер. 1.0 | 04.04.2023 
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Диабет тип 2

Ако тези предписания се следваха от лекарите, можеше и да се наложи да ги
позлатим!

Ние всички пациенти сме изоставени сами да търсим кое средство ще понижи
Кръвната ни Захар! Особено когато един лекар не провежда необходимите
изследвания за да установи кой е фактора - причина за повишаване на стойностите
на кръвната Захар!  Което ни представя едни абсолютно неграмотни специалисти
които сами не са наясно по тези Въпроси!

Къде и за какво е това Министерство на Здравеопазването?

Има ли въобще Министър? Или няма!

И има ли този Министър глава ? Или няма?  Защото без системен контрол на
Кръвната захар няма как да разбереш кое средство ти действа или не ти действа!

И как един инвалид с една мижава пенсия да осигури около 100-150 лв. на месец за
да осигури този контрол! За да разбере с какви сдредства да поддържа
състоянието си?

 

Очевидно този трябва да осигури за случаите на Диабит тип 1 или 2 необходимите
средства за подпомагане на тези лица във връзка със заплащането на този тип
консуматив! Който възлиза на 1/4 от обезщетението за неговата инвалидност!
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История

Начало на обществената консултация - 04.04.2023

Приключване на консултацията - 03.05.2023

Справка за получените предложения - 27.06.2023

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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